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Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em 

dezoito de setembro de dois mil e dezessete. Abertura: Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de 

dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Vigésima Terceira 

Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezessete, da Sexta Legislatura, sob a Presidência da Vereadora 

Lenise Maria Schonfeldt Rodrigues (PTB). Na abertura dos trabalhos a Presidente efetuou a “verificação 

do quorum”, registrando a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Cezar Correa (PTB), Deoclécio 

Ravanello (PT), Eleunice Beatriz Crestani Pinto (PSB), Jardel Silveira (PP), João Víctor Dalcin Steffanello 

(PMDB), Jorce Schneider Nogueira (PMDB), Leonel Luiz Somavilla (PSB) e Mateus Cristian Ebert (PP). 

Constando o número legal de Vereadores, a Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos 

da Vigésima Terceira Sessão Ordinária, convidou o Vereador Leonel Luiz Somavilla para fazer a leitura do 

texto bíblico. A Presidente cumprimentou os Vereadores, as servidoras Cristiana Soder, Franciele Raquel 

Ferreira, Mariângela Ravanello, Suzana Castilhos e o Assessor Jurídico Alexander Castilhos, Andrea 

Ribeiro e Cleber de Moura. Em seguida, foi posta em discussão a ata da sessão ordinária anterior. Não 

havendo manifestações, a Presidente colocou em votação a ata que foi aprovada por unanimidade. 

Expediente: Prosseguindo os trabalhos, no espaço destinado ao “expediente” constaram as seguintes 

correspondências: Convite da Comunidade Evangélica Santa Cruz de Linha Vassoura para o 11º Festival 

da Laranja a realizar no dia 07 de outubro; Ofício nº 360/2017 GP, encaminhando mensagem retificativa 

ao Projeto de Lei nº 1.233, de 31 de julho de 2017, de autoria do Poder Executivo, onde “Dispõe sobre o 

Plano Plurianual para o quadriênio 2018-2021 e dá outras providências”. Já na Pauta Legislativa constou 

os Pedidos de Providência nºs 22 e 23/2017. A Presidente informou que os Projetos de Leis: Projeto de 

Lei nº 1.233, de 31 de julho de 2017, de autoria do Poder Executivo, onde “Dispõe sobre o Plano 

Plurianual para o quadriênio 2018-2021 e dá outras providências”, juntamente com a Mensagem 

Retificativa propondo alterações na Tabela 07(programas e objetivos) relativas ao Gabinete da Prefeita e 

Secretaria Municipal da Agricultura, Fomento Econômico e Meio Ambiente; Projeto de Lei nº 1.237, de 31 

de agosto de 2017, de autoria do Poder Executivo, onde “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 

exercício financeiro de 2018” e Projeto de Lei nº 1.238, de 01 de setembro de 2017, de autoria do Poder 

Executivo, onde “Cria gratificações do Regime Próprio de Previdência Social – RPPS do Município de 

Estrela Velha”. Continuaram baixados nas comissões para elaboração de pareceres. Pequeno Expediente: 

No “pequeno expediente” não houve Vereadores inscritos. Grande Expediente: No “grande expediente” 

não houve Vereadores inscritos. Ordem do Dia: Em seguida, iniciou a “ordem do dia” onde constou Pedido 

de Providência nº 22, de 14 de setembro de 2017, de autoria da Vereadora Eleunice Beatriz Crestani 

Pinto, onde “Solicita PROVIDÊNCIAS ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, Serviços 

Públicos e Trânsito, para que sejam pintados os quebra-molas, meios-fios e demarcações das vias 

públicas do Distrito de Rincão da Estrela”. Em discussão a Vereadora Eleunice disse que é com o objetivo 

de sinalizar e evitar acidentes, em razão do alto fluxo de veículos que transitam nas ruas do distrito de 

Rincão da Estrela, proponho a restauração das vias públicas com o intuito de proporcionar maior 

visibilidade para quem transita e sobretudo, garantir a segurança dos pedestres e motoristas. Sendo que é 

uma questão de segurança, pois são vários quebra-molas, e pode acontecer algum imprevisto com as 

pessoas que não conhecem o local. Agradeceu. Não havendo mais manifestações, foi posto em votação e 

aprovado por unanimidade. Pedido de Providencia nº 23, de 15 de setembro de 2017, de autoria do 

Vereador Antonio Cesar Correa, onde “Solicita PROVIDÊNCIAS ao Executivo Municipal, quanto a Escola 

Municipal Vicente Palocci, localizada na Barragem de Itaúba, que está desativada”. Em discussão o 

Vereador Mateus parabenizou o colega pelo pedido, considera importante, não só na referida Escola 

Vicente Palocci, mas em tantas outras que tem em nosso município. Há um tempo esteve na Linha Dalcin 

que também tem um colégio que está com uma baita infraestrutura, foi reformado e hoje se encontra 

caindo ao pedaços, isso é lamentável, um dinheiro público que foi investido e poderia estar sendo 

aproveitado para alguma outra finalidade e está inutilizado, isso é um desperdício. Então que o Executivo 

estude junto as comunidades a possibilidade de utilização das mesmas, e/ou em prol de famílias 
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vulneráveis, favorável ao pedido. Agradeceu. Não havendo mais manifestações, foi posto em votação e 

aprovado por unanimidade. Encerramento: Nada mais havendo, a Presidente marcou a próxima Sessão 

Ordinária para o dia vinte e cinco de setembro, às dezessete horas e trinta minutos. Lembrou a todos que 

no mesmo dia as dezessete haverá Audiência Pública de Cumprimento das Metas Fiscais apresentado 

pelo Executivo. Em nome de Deus, encerrou a Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Vereadores de Estrela Velha, em dezoito de setembro de dois mil e dezessete. 

 


